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中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018298期

中奖号码：03、04、05、10、13
中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2018128期中奖号码：
红色球号码06、07、08、19、22、23

蓝色球号码：02

中国福利彩票3D玩法
第2018298期中奖号码：111

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2018298期

中奖号码：253
全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告第2018298期
中奖号码：25323

彩票开奖台

国务院总理李克强日前签署国务院令，公布《行政区划

管理条例》（以下简称《条例》），自2019年1月1日起施行。

行政区划是党领导人民依据宪法法律，推进国家治理

体系和治理能力现代化的重要内容。在总结《国务院关于

行政区划管理的规定》30 多年来实施经验的基础上，国务

院制定了《条例》。《条例》的公布施行，对贯彻落实党中央、

国务院关于优化行政区划设置、加强行政区划管理的重大

决策部署，具有重要意义。

一是完善了管理原则。《条例》规定，行政区划管理工

作应当加强党的领导，加强顶层规划。行政区划应当保持

总体稳定，必须变更时，应当本着有利于社会主义现代化

建设、有利于推进国家治理体系和治理能力现代化、有利

于行政管理、有利于民族团结、有利于巩固国防的原则，坚

持与国家发展战略和经济社会发展水平相适应、注重城乡

统筹和区域协调、推进城乡发展一体化、促进人与自然和

谐发展的方针，制订变更方案，逐级上报审批。行政区划

的重大调整应当及时报告党中央。

二是规范了管理程序。《条例》规定，地方人民政府派

出机关管辖范围的确定和变更等事项，由批准设立该派出

机关的人民政府审批。市、市辖区的设立标准，报国务院

批准；镇、街道的设立标准，报省、自治区、直辖市人民政府

批准，批准设立标准时，同时报送国务院备案。

三是细化了管理制度。《条例》规定，有关地方人民政

府应当自审批机关批准行政区划变更之日起 12 个月内完

成变更；情况复杂的，经审批机关批准，可以延长 6 个月。

行政区划变更后，应当依法依规更新行政区划图、公布行

政区划代码，有关地方人民政府应当向社会公告。《条例》

还建立健全了行政区划变更信息报送、行政区划档案保管

等配套制度。

四是强化了管理责任。《条例》对未及时完成行政区划变

更、备案、信息报送，以及擅自变更行政区划、在行政区划变

更过程中弄虚作假等行为，规定了相应的法律责任。

□ 据新华社

李克强签署国务院令
公布《行政区划管理条例》

中国人民银行日前正式对外发

布《移动金融基于声纹识别的安全

应用技术规范》金融行业标准，这

意味着声纹识别技术得到金融监

管部门的认可。这也为声纹识别

技术进入移动金融领域解决了标

准难题。

该标准把声纹作为一种独立认

证 因 子 进 行 考 量 ，明 确 了 声 纹 注

册、验证、变更、注销等环节的基本

需 求 ；提 出 了 采 样 、抗 噪 音 、防 攻

击、抗时变等技术要求；对声纹信

息采集、传输、存储、处理、删除等

全生命周期的安全进行了规范。

可以说，标准全面规定了移动

金融服务场景中基于声纹识别的安

全应用技术要求，适用于手机银行

等移动金融服务中基于声纹识别的

设计、开发、检测、应用及风控。

本标准由全国金融标准化技术

委员会归口管理，中国建设银行、清

华大学、中国工商银行、中国农业银

行、中国银行、北京得意音通技术有

限责任公司、北京银联金卡科技有

限公司等单位参与起草。

相对于指纹识别等生物特征识

别，声纹识别技术在个人隐私保护、

身份认证强度等方面有一定的优

势。声音信号中含有语言信息、副

语言信息和非语言信息，还具有“形

简意丰”的特点，有利于识别用户真

实意图，具有行为可追溯性。这可

以让声纹识别技术发挥更多功能。

□ 据新华社

我国拟规定财产赠与等
6种情形免征或减征印花税

财政部和国家税务总局昨日就印花税法征求意见。印花税计税不含增

值税税款，证券交易计税依据为成交金额，财产赠与等六种情形免征或减征

印花税。

1988 年 8 月，国务院公布《中华人民共和国印花税暂行条例》（以下简

称《暂行条例》），规定自1988年10月1日起，对书立、领受合同、产权转移

书据等应税凭证的单位和个人征收印花税。根据应税凭证的性质，印花税

分别按比例税率或者按件定额计征。

1992年，国家统一规定对沪深两市证券交易征收印花税，经过多次政

策调整，目前证券交易印花税按1‰的税率对出让方征收。1988年至2017

年，全国累计征收印花税21450亿元，年均增长19.1%，其中2017年征收印

花税2206亿元。

印花税计税不含增值税税款
征求意见稿明确，应税合同和产权转移书据的计税依据为合同和产权

转移书据列明的价款或者报酬，不包括增值税税款；合同和产权转移书据

中价款或报酬与增值税税款未分开列明的，按照合计金额确定。未列明价

款或报酬的，按订立合同、产权转移书据时市场价格确定，不能确定的，按

实际结算价款或报酬确定。依法应当执行政府定价的，按照其规定确定。

应税营业账簿的计税依据为营业账簿记载的实收资本（股本）、资本公

积合计金额。应税权利、许可证照的计税依据，按件确定。

证券交易的计税依据为成交金额。 以非集中交易方式转让证券时无

转让价格的，按照办理过户登记手续前一个交易日收盘价计算确定计税依

据；办理过户登记手续前一个交易日无收盘价的，按照证券面值计算确定

计税依据。

财产赠与等六种情形免征或减征印花税
征求意见稿规定：为避免重复征税，对应税凭证的副本或者抄本免税；

为支持农业发展，对农民、农民专业合作社、农村集体经济组织、村民委员

会购买农业生产资料或者销售自产农产品订立的买卖合同和农业保险合

同免税。

为支持特定主体融资，对无息或者贴息借款合同、国际金融组织向我

国提供优惠贷款订立的借款合同、金融机构与小型微型企业订立的借款合

同免税；为支持公共事业发展，对财产所有权人将财产赠与政府、学校、社

会福利机构订立的产权转移书据免税。

为支持国防建设，对军队、武警部队订立、领受的应税凭证免税；为减

轻个人住房负担，对转让、租赁住房订立的应税凭证，免征个人应当缴纳的

印花税。

为更好适应实际需要、便于相机调控，同时体现税收法定原则的要求，

《征求意见稿》规定，国务院可以规定其他免征或者减征印花税的情形，但

应当报全国人大常委会备案。

关于纳税方式，征求意见稿规定，印花税统一实行申报纳税方式，不再

采用贴花的纳税方式。证券交易印花税仍按现行规定，采取由证券登记结

算机构代扣代缴方式。 □ 据中新社

央行发布移动金融声纹识别技术规范


